OEMA B

B1. Ot (svB0ypappor) dtédpopot KoAUPNoNg 6 i Toive OAUTIOK®V S0GTAGE®DY EXOVV URKOG
ico ue 50 m.

A) No emAéEete TNV COOTH ATAVTNON

e évav ayova koAppnong tov 200 m, n petatdémion Tov koAvupntn eivon ion pe:
a) 200 m B) 500 m v) Unodév

Movadeg 4
B) Noa 01kotoAoynoeTe TV EXAOYN GOG

Movadeg 8

B2.  Kipaortio xwveiton evddypappa oe optiovtio démedo konnuy F A T
™G ToOTNTOG TOV pETAPAAAeToL cOUP®VA pe T oxéon v = 5t (S.1.).
21 duthavn eidva Tapiotdvovtal tpia daypappata, to A, B ko I, B
7OV TO KOOEVO UTOPEL TAPLGTAVEL TNV TIUN TNG GLVICTAUEVNG dHVO-
ung mov ackeitol 6To KIPOTIO GE GLVAPTNON LE TO YPHVO.

A) No emidé€ete TV 6®OTH OmAVINGT). A

To S16ypappLe TOV TAPLGTAVEL GOGTA TV T TG GUVIGTO- O o
HEVNG TOV SUVALE®DY TOV AGKOLVTOL 6TO KIBAOTIO giva:

a) T0 A B) tol v)to B

Movaoeg 4

B) No dwotoroynoete v €XA0Y1 GO,
Movadeg 9



